

高度·贴近·融合



中共镇江市委机关报

2020年7月7日 庚子年五月十七

星期二 第13108期



今日 8

本报讯(笪旦旦 李根喜 滕庆海)买房拿 地要跑多个部门单位办理产权证的"跑圈圈" 现象在句容有望消失。上月最后一天,该市 不动产登记中心在柏悦华府小区的交房现场 举行"交房即发证"的仪式,购房者在办完收 房手续后,在同一地点同步领取了不动产权 证书,银行也同时领取了不动产登记证明。

银行的三方一致好评。 今年,句容市持续深入推进"放管服"改 革,不动产登记中心积极推广交房(地)即发证 模式,让更多改革成果直接惠及企业和群众。

这项措施一举多得,得到了百姓、开发企业和

为了助力企业复工复产,句容市不动产 登记中心主动联系税务、住建部门,并与市税 务局联合制定出台《关于推广"交房(地)即发 证"工作的实施方案》,为推广"交房(地)即发 证"划定路线图。

今年四月,镇江海诚房地产开发有限公 司取得了宝华镇的一宗城镇住宅用地。为确 保按期试点"交地即发证",句容市不动产登 记中心排解办证中的难点堵点,协助企业办 理土地使用审批、税费缴纳、权籍调查等相关 手续,将原来"串联"工作模式改为"并联",使 开发企业在拍卖到土地后净地交付时同步领 取不动产权证,从而实现企业办证"少跑腿", "一站式"拿地拿证,大大缩短了企业的办事 时间。当月24日,开发企业一手拿地一手拿 到了该地块的不动产权证书。

"以前办理不动产权证书,要先跟开发商 预约,再去不动产登记中心办理,拿到证书后 再去银行办理抵押。没想到现在在收房的同 时就能拿到不动产权证书,并且贷款银行还 拿到了不动产登记证明,真的是非常方便,值 得点赞。"上月底, 句容的杨女士在柏悦华府 小区购买了一套商品房,出乎她意料的是房 子和本子同时拿到了手,所以由衷地说出了 自己的感慨。

据不动产登记中心介绍,在此之前,购房 者要拿到房产证"红本本",需先跟开发商预 约,继而到不动产登记中心办理转移登记手 续,贷款购房的还需再去银行办理抵押业务, 来回多次跑。现今,购房者"一手拿钥匙,一手 拿房本",不用在多个部门之间来回"跑圈 圈"。金融机构也"一站式"领取到了不动产权 证书和电子不动产登记证明,多方省事省心。

据了解,下一步,句容市将进一步加大 "一窗受理,集成办理"改革,通过转移+抵押、 预告+预抵押登记业务合并办理,大面积推广 电子证照的应用,让群众切实感受到"一件事 一次办",真正让"最多跑一次"成为常态,全 力跑出句容"放管服"改革的"加速度"。



"疫"不容辞,彰显"后浪"担当

——记市优秀共产党员、丹徒区人民医院护士陈雁翎

本报记者 王露 本报实习生 殷晨姿

此前已主动递交援鄂请战书 的陈雁翎,2月9日凌晨时分接到 紧急指令:我市组建的又一支医 疗队,当天出发,奔赴湖北抗疫前 线。没有一丝犹豫,陈雁翎即刻 整装待发。

1993年出生的陈雁翎,是丹 徒区人民医院七病区外科护士, 2013年加入中国共产党。她秉持 全心全意为人民服务的宗旨,恪 守南丁格尔誓言,时刻把人民群 众的身体健康和生命安全放在第 一位,在岗位上尽职尽责,曾获 "优秀护士"等荣誉称号。

此番出征,至3月17日完成 任务归来,陈雁翎共在武汉战斗 了38天。不久前,她被评为市"优 秀共产党员"。

用"最美逆行"践行党员担当

其实,在接到医院正式通知 前,陈雁翎就已做好了随时出发

抵达武汉后,经过三天紧锣 密鼓的培训,陈雁翎立刻进入武 汉市开发区体育中心方舱医院开 始工作。与日常工作相比,方舱 医院内的护士们除了为患者提供 临床护理,还要负责照顾病人的

生活起居、一日三餐和掌握心理 状况。医护人员穿着厚厚的防护 服工作,没办法用手机和对讲机, 每天仅派发一次早饭就需要两个 小时,互相之间对话交流都需要 走到身边大声说话。陈雁翎 说:"我们在里面的状态很'原 始',转头需要连着身体一起转。 有时候患者说了一些话会让你感 动得想哭,但想哭也要忍着,因为 戴着护目镜不好擦眼睛。

在方舱医院的工作中,陈雁 翎面临的最大难题就是帮助患者 进行心理疏导。大部分病人在刚 进入方舱医院时,会出现焦虑、紧 张的情绪,这种就医模式是个新 事物,很多患者对它没有信任 感。一位入院的老爷爷精神状态 非常不好,焦虑与担忧交织,导致 血压升高,却又拒绝进食。陈雁 翎便每天与他进行沟通,还特意 学了一些基本的武汉方言与他交 流:"爷爷,要多活(喝)水!记得 切(吃)饭!"就这样,陈雁翎"蹩 脚"的武汉话把老人逗乐了,也一 点点解开了他的心结。

"现在就是一把枪放在你面 前,你也一定要扛起来!"这是陈 雁翎出征前爸爸对她说的一句 话,她一直记在心上。如今回归 正常工作的陈雁翎常常想起那段 在武汉的时光, (下转2版)

国家标准起草单位 TEVEL堂皇家纺 0511-86637418

专利侵权技术鉴定有了服务规范

我市发布全国首个地方标准,为知识产权保护提供技术支撑

本报讯(朱婕 黄莉 夏莉)6日,我 市发布《专利侵权技术鉴定服务规范》 市级地方标准,为第三方机构提供服 务指南,为知识产权保护工作提供技 术支撑。这也是全国首个关于专利侵 权技术鉴定的地方标准。

近年来,我国知识产权保护工作 深入开展,各类组织和公民的专利保 护意识日益增强,专利侵权纠纷、案件 和诉讼等也日益增多。"由于专利侵权 纠纷案件具有特殊的专业性和高度的 复杂性,新型疑难案件比较多,执法人 员对专利是否构成侵权还缺乏专业的 技术鉴定标准。"市知识产权局副局长 刘远介绍,去年起,我市开始探索开展 知识产权保护体系建设工作,针对专 利侵权纠纷案件的特点进行实践探 索,"今年我们和江苏汇智知识产权服 务有限公司,共同起草了《专利侵权技 术鉴定服务规范》,填补标准空白,推 动专利侵权鉴定健康有序发展,提升 鉴定服务质量和效能。"

此次发布的标准,对第三方技术鉴 定机构应具备的资质、人员、制度等基 本条件以及专利侵权技术鉴定服务的 程序都有明确规定,并且针对专利和实 用新型、外观设计等不同领域的侵权行 为,总结提炼出了规范统一的鉴定方 法,制定了专门的专利侵权技术鉴定报 告,规定了专利技术比对的标准。"一方 面,标准通过明确第三方专利服务机构 的服务行为和内容,可以规范市场竞 争,保证技术鉴定的质量水平;另一方 面标准指明了鉴定路径、统一了鉴定方 法,可以为行政机关和司法机关综合考 量专利侵权案件提供技术支撑。"市市 监局标准化处处长邵国兴如此解读标 准实施的双重作用。

第三方专利服务机构既是"被约 束者",也是"受益者"。江苏汇智负责 人韩奎国则从中看到了"三个有利 于","标准定位在技术鉴定服务,有利

于推动建立市场化导向的专利侵权技 术鉴定服务体系;标准内容清晰,有利 于规范企业开展专利侵权技术鉴定服 务;在行政执法中通过委托独立第三 方开展技术鉴定,提高了专利侵权判 定的专业性和客观性,有利于破解制 约专利行政执法事实认定的难题。"

自2018年,我市获得市级地方标准 制定权后,市市场监管局已先后立项32 项市级地方标准,发布了16项标准,其 中《企业网络服务平台建设和服务规范》 《全民艺术普及规范》等一批在全国、全 省领先的标准陆续发布和实施,进一步 提升了我市各领域的标准化水平。



"大华激光" 聚力创新

日前,工人在位于句容经 济开发区的江苏大华激光科 技开发有限公司组装车间作 业,检测设备性能。江苏大 华激光科技开发有限公司是 一家专业从事新型激光设备 和实用技术研发的高新技术 企业。该企业多年来持续致 力于产品研发创新,积极参 与国际激光机电前瞻性技术 的研究与开发,研制的激光 设备在皮革、纺织面料、工艺 制品、钣金等制造行业获得 了广泛认可。

杨光 辛一 孙璐 摄影报道

润州六举措关爱激励干部担当作为

将识别造就一批猛将闯将干将

本报讯(卢刚 郁南 孙晨飞)⊟ 前,润州区委制定印发《润州区关爱 激励干部担当作为六项举措》,通过 "考察四问""联培联训""关心关爱" "能上能下""评先评优""组织担当" 六项举措,进一步激励党员干部在城 市经济、城市建设、城市民生、城市治 理等方面的展现新作为中练就铁肩

"考察四问"识别担当。《举措》中 明确,将把"四问",即:承担了什么风 险、破解了什么难题、干成了什么实 事、创造了什么经验,作为考察干部 的重要标准,通过经常性走访调研、 一线考察识别、建立"业绩评估+领导 评价+群众评议"考核体系、聚焦"一 把手"考核评比、落实月度讲评,精准 识别"有激情"的猛将、"敢担责"的闯 将、"有创新"的干将。

"联培联训"提升担当。《举措》中 指出,将进一步强化政治研修、抓实 能力建设、创新组织形式、深化"润苗 工程"、搭建"城市经济发展·我能我 行我来"讲坛等展示平台,强化干部 政治能力、专业能力、治理能力。

"关心关爱"温暖担当。以实施谈 心谈话、设立关爱专项资金、完善走访 慰问、帮扶因公牺牲及致残干部、关心 关爱承担重点任务和高风险岗位干 部、组织健康体检、推行休假休养、鼓 励"退而有为"等措施,为干部排忧解 难,保护干部身心健康,增强荣誉感、 归属感,提振干部担当作为。

"能上能下"兑现担当。《举措》中 明确,坚持担当作为主基调,树立鲜 明实干导向,重奖有功者,让具有敢 于攻坚克难、善于思维创新、狠抓执 行落实、敢于冲锋在前的干部"能者

上"。落实五个"坚决不用"、实施八 个"坚决调整"、做好"下后再上",依 规整治不担当不作为行为。

"评先评优"激励担当。深化"五 创"评选,常态化评选"好班子""好搭 档""好班长""好书记""好助手"。设 立评优"直通车",当年受到相关表彰 的,年度考核直通"优秀"。同时,加大 及时奖励力度,强化"一线"推优,对表 现优秀、业绩突出和做出较大贡献的, 给予嘉奖,对表现突出、符合提拔条件 的,予以提拔使用,并进行党内表彰。

"组织担当"保障担当。推进工 作尽职免责,精准审慎实施谈话函 询,探索组织处理前"交叉倒查",完 善诬告澄清机制,宣传先进事迹浓厚 干事担当氛围,以组织担当推动干部 担当,激励全区干部在干事创业中 "比学赶超"。

我市4家企业上榜 江苏"创新型百强"

本报讯(陈志奎 郑淇元 陈丽明)记 者6日从市科技部门获悉,江苏省科技发 展战略研究院近日向社会发布了"2019 江苏省百强创新型企业"名单,我市共有 4家企业成功上榜,总量居全省第七。

榜单显示,大全集团有限公司、江 苏鱼跃医疗设备股份有限公司、江苏和 成显示科技有限公司、江苏天工工具有 限公司分别位列榜单第31、33、66和94 位,其中鱼跃医疗位次较上年前进49 位,和成显示位次较上年前进20位。

据介绍,入选"创新型百强"是企业 创新投入、创新产出、创新绩效、创新管 理等创新发展水平的综合体现,我市人 选百强的4家创新型企业普遍具有自主 创新能力强、企业经济效益好、行业影响 力大、创新管理水平高的鲜明特点。

梳理发现,我市4家入选企业都是 国家级高新技术企业和省创新型领军 企业,均建有省级以上研发机构。其 中,大全集团先后获得过国家科技进 步奖和国家科技发明奖,4家企业均参 与或主持过国家标准或国际标准的制 定,在行业内具有较强的影响力和带 动性。

今日导读

推进有力

我市近九成小区 垃圾分类设施达标

2版

警方发力

持斧抢劫黄金店 11小时后歹徒落网

3版

A股给力

单日成交 1.5 万亿, 沪指创两年多新高

7版

脱贫攻坚路上"糜林们"坚定前行

"亚夫现象""糜林精神"星火燎原开花结果

本报通讯员 杨林 本报记者 徐蕾 继业

"做给农民看,带着农民干,帮助 农民销,实现农民富。"在镇江大地 上,近年来为乡村振兴、脱贫攻坚事 业努力奋斗的典型人物层出不穷。 作为"亚夫二代"中的代表人物,江苏 "时代楷模"糜林践行了一生为农服 务、助力脱贫的宗旨和使命。糜林虽 走了,但越来越多的科技工作者、农 业专家和优秀职业农民正加入为农 服务团队,"亚夫现象""糜林精神"从 这里星火燎原、开花结果,正惠及更 多贫困地区。

糜林是亚夫团队工作室的重要 一员。全国"时代楷模"赵亚夫曾评 价糜林"是最受农民欢迎的镇江专 家,是全中国最会种梨的专家"。30

多年来,糜林扎根"三农"一线,积极 开展农业技术推广,从引进果树品种 和技术入手,对前景好、效益高的品 种提前试种,总结出成熟栽种经验 后,再"掰开嚼碎"传授给农民。正是 因糜林多年的坚守付出,一批适合本 地自然环境的优质果树在镇江生根 开花,结出了"富民果"。

提起糜林,赵亚夫又回忆起去 年8月他们一起到贵州沿河县指导 当地农民种植的经历:当时一行人 冒着高温,爬山、上坡、下坡,花了3 天时间,跑了17个自然村,最后到 达海拔1100米的高峰村。面对当 地恶劣的自然环境,糜林红了眼眶: "这个地区都是高山沟壑,我们这么 跑也解决不了根本问题啊!"于是, 他和赵老坐在山梁上,商量脱贫之 法。两人一致认为,要在沿河推广

起来,一起领到与高峰村结对的张 家港市善港村去学习。之后的3 天,糜林一面和当地同志召集致富 带头人,一面和赵亚夫一起在高峰 村的产业园手把手教农民剪枝。三 天里睡了不足10个小时,糜林第4 天就领着第一批50名沿河致富带 头人奔赴千里之外的善港农民培训 学院学习。后来,他还组织大家集 中来我市茅山老区实践教学。多方 努力下,在不到一年时间里,糜林为 沿河培养了近1500名致富带头人。

扶贫结对的方式,培育更多的当地

"亚夫",把全县的致富带头人组织

"国内外好的品种和技术,我们 不能照搬,要消化、吸收、创新,经反 复试验成功后再教农民使用,这样他 们就可以少走弯路、减少损失。"在糜 林的无私指导下, (下转2版)